
The 2022 Child Tax Rebate is intended to help Connecticut families with
children by issuing families a rebate of up to $750 ($250 per child, up to
three children). This payment is a rebate, meaning you will not have to

repay or reconcile the payment received on your 2022 tax return. 

Heads up - there is a short window of time to apply so be sure to submit
your application by July 31st!

Watch the 2-minute video for an overview of the 2022 Child Tax Rebate!

We're here to provide you with answers to questions you may have when
determining your eligibility to participate in the program and how you

can apply.

DO I QUALIFY?
To be eligible for the rebate you must meet ALL of the following
requirements:

You must be a resident of Connecticut;
You must have claimed at least one child as a dependent on your
2021 Federal Income Tax Return who was 18 years of age or
younger; and
You must meet the income limits described below.

IMPORTANT:  If you have not filed your 2021 tax return, you will need to file
by July 31st in order to apply. The State of CT will not accept applications
based on information from your 2020 tax return. If you have not filed and
believe you may be eligible, please contact and provide your 2021 tax
documents to your FKCo tax preparer. Tax documents received after July
1st cannot guarantee filing by the program cut off date.

Upload Your 2021 Tax Documents Here

WHAT ​ ARE THE INCOME LIMITATIONS?
In order to qualify for the rebate, your 2021 Adjusted Gross Income ("AGI")

must be less than or equal to the below limits:

​​2021
Filing Status

2021 Adjusted
​Gross Income  

*Phase-out
Threshold

Single/MFS Up to $100,000 $100,000 - $110,000

Head of Household Up to $160,000 $160,000 - $170,000

Married Filing
Joint/QW

 Up to $200,000  $200,000 - $210,000

*You may be eligible for a portion of the rebate if your income exceeds
the AGI limits but falls within the "phase-out" threshold. CLICK HERE to see if

you qualify for a reduced rebate payment.

WHAT INFORMATION WILL I NEED?
CLICK HERE for an example of where the following information can be
located on Page 1 of your 2021 Federal Income Tax Return in order to
properly complete the Child Tax Rebate Application.

2021 Filing Status
2021 Federal Adjusted Gross Income
Dependent Information (Name, DOB, SSN & Relationship)

Now, for the question you've all been waiting for!
Drum roll please...

Applications must be submitted electronically through the CT
Department of Revenue Services website. Paper applications

mailed in will not be accepted.

CLICK HERE to apply for the 2022 CT Child Tax Rebate
today!

*Applications will be accepted beginning from June 1, 2022
through July 31, 2022*

STILL HAVE QUESTIONS?

Click the link to access the FAQs issued by the State of
Connecticut to find the answers to your questions!

Click Here for FAQs

CHECK US OUT ON SOCIAL MEDIA!

https://portal.ct.gov/-/media/DRS/Videos/Child-Tax-Rebate-2022.mp4?sc_lang=en&hash=9084D6663D0A323111C65DA6D8103849
https://portal.ct.gov/-/media/DRS/Videos/Child-Tax-Rebate-2022.mp4?sc_lang=en&hash=9084D6663D0A323111C65DA6D8103849
https://fkco.sharefile.com/share/getinfo/r3486bae3202a4c49bd68ad2b4eb7459b
https://files.constantcontact.com/2e8a00e8001/423e122b-b8e1-4ae7-8072-75da8fd31937.pdf?rdr=true
https://files.constantcontact.com/2e8a00e8001/5060f7ff-475f-43da-866d-e480d5da4be5.pdf?rdr=true
https://egov.ct.gov/drschildrebateform/
https://files.constantcontact.com/2e8a00e8001/3242fb28-2b59-4590-bc72-66f42bd3b333.pdf?rdr=true
https://files.constantcontact.com/2e8a00e8001/3242fb28-2b59-4590-bc72-66f42bd3b333.pdf?rdr=true
https://www.facebook.com/FKCoCT
http://www.instagram.com/fkcocpa
http://www.fkco.com
https://www.youtube.com/user/FKCOCT
http://www.constantcontact.com/index.jsp?cc=nge&rmc=VF21_CPE&pn=ROVING&nav=1cc158aa-416c-4a3b-b35d-c32735698d62

